BUSH, CLINTON AND PEROT: PATTERNS IN SOCIAL
GROUP SUPPORT IN LATE APRIL

Reg. voters Reg. voters Reg. voters
4/20-22/92 4/20-23/91 4/22-26/92
Gallup/CNN/USA Today CBS/NYTimes ABC/Wash. Post
Bush Clinton Perot Bush Clinton Perot Bush Clinton Perot

National 41% 26% 25% 38% 28% 23% 38% 31%  27%
By Sex
Women 44 26 19 37 31 19 35 34 26
Men 38 26 31 39 25 27 41 27 29
By Race
White 44 23 25 42 24 24 41 26 29
Black 14 58 18 7 58 21 19 58 17
By Age*
18-29 47 30 17 38 37 16 43 31 22
30-49 42 26 26 38 26 26 38 24 33
50-64 40 23 30 38 25 25 34 28 36
65+ 35 26 23 38 27 23 31 42 21
By Region
Northeast 48 24 22 41 26 22 39 36 19
Midwest 37 22 27 32 32 22 34 32 30
South 41 31 23 39 28 22 37 31 28
West 37 27 27 40 25 28 42 23 32

Questions: (Gallup/CNN/USA Today) Suppose the presidential election were being held today. If George Bush
were the Republican candidate and Bill Clinton were the Democratic candidate and H. Ross Perot were an
independent candidate, who would you vote for?; (CBS/NYTimes) What if the presidential candidates were
George Bush, the Republican; Bill Clinton, the Democrat; and Ross Perot, an independent candidate? If the
presidential election were being held today, would you vote for George Bush, Bill Clinton, or Ross Perot?; (ABC/
Wash. Post) If the 1992 presidential election were being held today, and the candidates were George Bush, the
Republican candidate; Bill Clinton, the Democrat; and Ross Perot, the independent, for whom would you vote?
(If "don't know," ask:) Well, who are you leaning toward?

*Age: For ABC/Wash. Post, 18-34, 35-44, 45-64, 65+.
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BUSH, CLINTON AND PEROT: PATTERNS IN SOCIAL
GROUP SUPPORT IN LATE APRIL [Continued]

Reg. voters Reg. voters Reg. voters
4/20-22/92 4/20-23/91 4/22-26/92
Gallup/CNN/USA Today CBS/NYTimes ABC/Wash. Post
Bush Clinton Perot Bush Clinton Perot Bush Clinton Perot

By Education®*
Less than H.S. 37 32 16 40 37 18
High School Grad 43 28 19 38 30 22 40 34 22
Some College 41 22 30 40 27 24 31 28 35
College Grad 38 25 31 38 23 30 37 21 38
By Income***
Under $20K 40 33 16 28 35 26 32 43 21
$20-$30K 41 24 24 34 35 20 37 37 24
$30-$50K 45 25 25 44 23 23 38 29 30
$50K+ 39 21 37 44 22 26 42 18 38
By Ideology
Liberal 25 39 26 19 45 28 Not Asked
Moderate 37 28 28 39 29 22
Conservative 53 18 22 47 19 22
By Party
Republican 73 6 16 70 6 17 69 10 21
Democrat 15 55 20 15 50 24 12 55 27
Independent 30 19 40 35 22 28 40 34 22

#*Education: For Gallup/CNN/USA Today, "Less than H.S." and "High School Grad" are combined.
*#*Income: For CBS/NYTimes, <$15K, $15-30K, $30-50K, $50K+; for ABC/Wash. Post, <$15K, $15-25K,
$25-50K, $50K+.
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